

文化深度融合旅游,今年我省预计实现旅游收入5650亿元

# 美丽湖南,将全域旅游进行到底



大湘南的青山靓河秀城美乡,环洞庭湖的鱼米稻香古迹遗址,大湘西的奇山异水神秘风情,长株潭的湖湘根魂人文荟萃

……这都是属于湖南特有的文化旅游资源。VR+旅游、科普旅游、研学旅行……在新创意的带动下,文化旅游的产业链进一步扩大,二者深度融合让全域旅游成为一种新业态。

2016年,我省已有31家单位入选“国家全域旅游示范区”创建名单。即将在5月中旬举行的第十三届深圳文博会上,全域旅游也将成为湖南向外界推介展示自己的精彩亮点。

■记者 叶竹

## 8条精品线路,展现湖南如此多娇

今年3月,在长沙举行的2017年全省旅游工作会议透露,今年湖南将接待国内外旅游者6.47亿人次,实现旅游总收入5650亿元。

湖南已经从红色旅游、精品旅游、特色旅游的推广方面作出迅速行动。今年初,我省就借全国旅游工作会议在长沙召开之际,向全国各地旅游界人士推介了我省的8条精品旅游线路:山水风光旅游线、湘楚文化旅游线、地质奇观旅游线、沪昆高铁旅游线、名人故里旅游线、田园风光旅游线、

民族风情旅游线、宗教文化旅游线。

湖南汝城县沙洲村是红军长征“半条被子”故事发生地。为传承弘扬“半条被子”红色故事所展示的长征精神,我省将于10月下旬在汝城县沙洲村高标准举办第14届中国(湖南)红色旅游文化节系列活动。此外,今年3月起,湖南的旅游品牌形象公益广告——“锦绣潇湘·伟人故里——湖南如此多娇”也已经在中央电视台投放,进一步擦亮了湖南“伟人故里”的金字招牌。

## 弥补短板,增加旅游产品新供给

打造13条文化生态旅游融合发展精品线路,46个湖湘风情文化旅游小镇、70个旅游资源重点县,31个国家全域旅游示范区,100个特色旅游小镇,500个特色旅游村,这是“十三五”湖南全域旅游的未来。今年,湖南将重点支持创建10个全域旅游示范区和10个旅游扶贫示范县;支持张吉怀旅游共同体加强区域旅游合作,共创国家旅游精准扶贫创新区。加快推进武陵山、雪峰山、罗霄山连片特困地区生态文化旅游精品线路建设。积极创建全国旅游扶贫示范县和全省

旅游扶贫示范县,实施每县争创1个3A景区、2个旅游特色小镇、3个旅游扶贫示范村。

省旅游发展委员会主任陈献春认为,未来要推动旅游业与文化、科技等民生事业深度融合,培育发展科普旅游、研学旅行等新业态新产品,发挥旅游扶贫、旅游就业等社会功能;积极服务实体经济,以全域旅游带动基础设施建设,弥补旅游商品开发和旅游房车、游艇游轮、旅游直升机等旅游装备制造制造业“短板”,增加旅游新投资和旅游产品新供给。

## 响应“着力点”

### 湖南日报报业集团成立全域旅游中心

全域旅游大旗所向,万亿市场份额所聚,是省委省政府巨擘蓝图,是县域经济直接抓手,与民生福祉血脉相连,与开放崛起同气连枝。

为响应中央提出的“把全域旅游作为供给侧改革的着力点”的指示精神,湖南日报社全面布局文化旅游产业。依托湖南日报社丰富的媒体资源,党报集团强大的传播力、引导力、影响力和公信力,湖南日报社成立全域旅游中心,进军文化旅游营销市场,并拟联合湖南省旅游发展委员会,在新湖南大厦成立湖南省旅游信息发布中心。

据悉,湖南日报全域旅游中心将从致力景点营销、打造精英品牌,到利用互联网和大数据为景点、旅游目的地提供信息共享平台,多角度服务全省旅游产业,预计将在数年内贡献上亿元的文化产业产值。



5月9日,广州恒大球员高拉特(右一)在比赛中头球破门得分。 新华社图

## 广州恒大2:2险平水原三星 亚冠史上中超BIG3首聚淘汰赛

本报5月9日讯 今晚,2017赛季亚冠联赛G组第6轮广州恒大与水原三星的比赛,在广州天河体育场进行。这场争夺小组出线权之战,最终比分定格在2:2,广州恒大与川崎同积10分,携手出线。

至此,广州恒大也和提前出线的上海上港、江苏苏宁一起,中超BIG3终于齐聚亚冠淘汰赛,这是亚冠史上中国第一次有3支球队同时出现在淘汰赛。

亚冠小组赛前5轮,恒大排名榜首,水原排名小组第2。双方首回合,恒大客战水原,两队2:2握手言和。恒大亚冠15次对战韩国球队,战绩为5胜7平3负。水原亚冠16次对阵中超球队,战绩为7胜5平4负。本场比赛开赛不久,水原便抓住了主动权。第9分钟,廉基勋打破僵局,让恒大走到了被淘汰的边缘;不过,恒大通过一连串精彩配合,重新掌握出线主动权,第17分钟,高拉特接阿兰脚后

跟妙传远射皮球入门,这也是高拉特打入本届亚冠第3球,恒大扳平比分。第68分钟,高拉特接部林助攻梅开二度;第80分钟,金钟佑远射扳平。

小组赛结束,川崎与恒大同积10分携手出线,水原和积1分的东方惨遭淘汰。

随着恒大如愿在水原身上拿到积分,中超BIG3终于齐聚亚冠淘汰赛,这是亚冠史上中国第一次有3支球队同时出现在淘汰赛。相比于日韩近邻早早完成的壮举,中国球队用了9个赛季才迈出第一步。要知道,此前日韩还有4队同时晋级的历史。

亚冠改制之前的6个赛季(2002/03-2008),每个赛季只有2支中国球队出战,中国球队仅一次携手晋级淘汰赛。

接下来,恒大将在亚冠1/8决赛面对E组的对手。对手将是泰国的蒙通联或者日本的鹿岛鹿角。 ■记者 叶竹

## 朗读亭全国最后一站 10日至14日来长图朗读吧

本报5月9日讯 对于爱朗读的人来说,这无疑是个好消息:《朗读者》第一季、“网红朗读亭”收官之站,将于5月10日上午9:30在长沙图书馆正式启航。读者朋友们将有机会走进朗读亭,为所爱发声,对自己表白,活动持续至14日。

记者从长沙图书馆了解到,届时朗读亭长图站每日共开放100个名额。其中5月4日到5月9日,已通过微信公众号留言互动,每日送出10个名额;剩余每日90个名额均通过现场排队领取。

如果参与者没领到票怎么办?有一个选择,首先在现场等候,遇有其他持票读者放弃朗读资格的,则会当场转赠有需求读者。 ■记者 吴岱霞

## 安吉和小鱼儿圈粉无数 妈妈胡可传授育儿经

本报5月9日讯 凭借《爸爸去哪儿》和《妈妈是超人》,安吉和小鱼儿这对兄弟档因懂事可爱圈了粉。那么,父母平时是如何培养他们的呢?今日中午,妈妈胡可通过微信接受了三湘都市报记者的采访。

在《妈妈是超人》中,安吉和小鱼儿兄弟俩对其他几位小女孩照顾有加。胡可透露,自己在家会教两个儿子如何照顾女孩子,她认为妈妈可以扮演小女孩的角色,让儿子学着怎么哄自己开心,以此教育儿子学

会承担“男子汉照顾女生”的责任。

谈起教育儿子,胡可称自己坚持“散养”的方式,给他自由快乐的成长空间,“我不喜欢他变成很规矩的小孩,他可以尝试很多东西”。虽然胡可、沙溢都是演员,但并不会给他过多规划。对于是否也让孩子以后进演艺圈,胡可坦言还不知道,“但是他模仿能力特别强,他还特别会‘演’情景剧。”

■记者袁欣 实习生毛曦蔚 莫楚宁

## 领票规则

1.5月10日-14日期间,朗读当日9:00开始排队领票,当日90个名额领完为止;

2.票面标明了时段和顺序号,每天分5个朗读时段,前四个时段各20张票,第五个时段10张票;

3.读者需按时段提前一刻钟到签到处签到,并按顺序号候场。即:领到9:30-11:00时段票号的读者,需于9:15至签到处签到,并按照1到20号的顺序排队候场,等候朗读,其他时段依此类推;

4.过时未签到者视为放弃朗读资格,朗读机会转赠现场其他有需求的读者。